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     午後３時１０分  開会

○年長委員（阿部 建君） ただいまより、平成28年度当初予算審査特別委員会を開催いたしま

す。

  南三陸町委員会条例第９条第２項の規定により、委員長、副委員長がともにおりませんの

で、年長である私が委員長の選任までその職務をとり行います。よろしくご協力お願い申し

上げます。

  それでは、委員長の選任についてを議題といたします。

  お諮りいたします。

  委員長の選任の方法はどのように行いますか、発言を求めます。後藤委員。

○後藤清喜委員 推薦でお願いします。

○年長委員（阿部 建君） 推薦というご意見があります。異議はございませんか。

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○年長委員（阿部 建君） それでは、委員長にどなたを推薦するかご発言をお願いします。後

藤委員。

○後藤清喜委員 議会運営委員会でも検討しましたが、今回は総務常任委員会の委員長でありま

す髙橋兼次委員長を推薦します。

○年長委員（阿部 建君） それではお諮りをいたします。委員長に髙橋兼次君という推薦がご

ざいます。これにご異議ございませんか。

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○年長委員（阿部 建君） それでは、委員長を髙橋兼次君にすることにご異議ありませんか。

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○年長委員（阿部 建君） よって、平成28年度予算審査特別委員会の委員長は髙橋兼次君と決

定いたしました。ここで、挨拶をもって、委員長就任の承諾とさせていただきます。それで

は、よろしくお願いいたします。

○委員長（髙橋兼次君） 28年度の当初予算審査特別委員会の委員長ということでご推挙いただ

きました。大変不慣れなものではありますが、皆様方のご指導の下に、慎重かつスムーズに

進めてまいりたいと思いますので、どうぞよろしくお願いします。

○年長委員（阿部 建君） 以上で、私の任務を終了することといたします。ご協力ありがとう

ございました。

○委員長（髙橋兼次君） それでは、平成28年度当初予算審査特別委員会副委員長の選任につい
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てを議題といたします。

  お諮りいたします。副委員長の選任の方法はどのように行いますか、発言を求めます。佐藤

宣明委員。

○佐藤宣明委員 推薦でお願いします。

○委員長（髙橋兼次君） ただ今推薦というご意見がありましたが、ご異議ございませんか。

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○委員長（髙橋兼次君） それではお諮りいたします。副委員長にどなたを。推薦のご発言を頂

きます。佐藤宣明委員。

○佐藤宣明委員 慣例によりまして、総務常任委員会の副委員長であります今野雄紀さんを推薦

します。

○委員長（髙橋兼次君） ただ今副委員長に今野雄紀君の推薦がございましたが、これにご異議

ありませんか。

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○委員長（後藤清喜君） ご異議なしと認めます。よって、平成28年度当初予算審査特別委員会

の副委員長は今野雄紀君といたします。

ここで挨拶をもって副委員長就任の承諾をさせていただきますので、よろしくお願いしま

す。

○副委員長（今野雄紀君） 委員長にすべてお任せするんですけれども、なるべく補佐していけ

るようお受けしたいと思います。

○委員長（髙橋兼次君） 以上で、選任については終了いたしました。

  選任の結果につきましては、議長へ報告をいたし、本会議において議長から報告いただくこ

とにいたします。ご協力ありがとうございました。

     午後３時１８分  延会


